EXERCICIOS DE REVISAO

O algarismo de
O algarismo das maior valor
centenas é 5 posicional é 3.
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O algarismo 8 \ o0 - =
tem valor
. Zero nas duas
posicional 8 000 primeiras ordens.
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QUARENTENAMATICA
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numero gque vocé pode f
juntar os cinco cartd

Penélope, ao comprar um batom de RS 38,00,
enganou-se e deu ao vendedor uma nota de
RS 10,00 e outra de RS 50,00. O vendedor, distraido,
deu o troco como se Penélope Ihe tivesse dado duas
notas de RS 20,00. Qual foi o prejuizo de Penélope?




Lisa vai a uma papelaria para comprar cadernos
e canetas. Nesta papelaria os cadernos custam
RS 6,00 cada um. Se ela comprar 3 cadernos,
sobram RS 4,00. Se o seu irm3o |lhe emprestar
RS 4,00, com o total ela conseguira comprar
2 cadernos e outras 7 canetas iguais.

Somos dois multiplos consecutivos de 4.
A nossa soma é 52.
Adivinhe quem somos nos!
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